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Оголошення про виклик 
на офіційному веб -  сайті судової влади України 
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Київський апеляційний суд викликає Лагодієика Олександра Сергійовича та 
Лозового Олексія Вікторовича, в судове засідання з розгляду апеляційної скарги (номер 
провадження 22-ц/824/6476/2025) заступника керівника Київської обласної прокуратури -  
Грабця Ігора Несторовича на рішення Вишгородського районного суду Київської області 
від 21 листопада 2024 року у справі (єдиний унікальний номер 363/3873/17) за позовом 
Першого заступника прокурора Київської області в інтересах держави в особі Кабінету 
Міністрів України та Київської обласної державної адміністрації до Ващішина Тараса 
Ігоровича, треті особи -  Головне управління Держгеокадастру у Київській області, Мазепа 
Ігор Олександрович, державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» , 
Рябич Антон Васильович, Тарасенко Валентин Васильович, Кошуба Анна Данилівна, 
Висоцький Дмитро Павлович, Лагодієнко Олександр Сергійович, Кириченко Людмила 
Миколаївна, Крамаренко Андрій Юрійович, Лозовий Олексій Вікторович, Кириченко Іван 
Васильович, Швидкий Олег Васильович, Мацібора Богдан Іванович про витребування 
земельних ділянок із чужого не законного володіння, яке призначене на 02.04.2025 о 14:50 у 
відкритому судовому засіданні в приміщенні Київського апеляційного суду за адресою: 
вул. Солом’янська, 2-А, м. Київ (зал судових засідань № 0908).

Відповідно до ч. 11 ст. 128 ЦПК України відповідач, третя особа, свідок, зареєстроване 
місце проживання (перебування), місцезнаходження чи місце роботи якого невідоме, а також 
заінтересована особа у справах про видачу обмежувального припису викликаються до суду 
через оголошення на офіційному веб-сайті судової влади України, яке повинно бути 
розміщене не пізніше ніж за десять днів, а у разі розгляду справи про видачу 
обмежувального припису - не пізніше 24 годин до дати відповідного судового засідання. З 
опублікуванням оголошення про виклик особа вважається повідомленою про дату, час і 
місце розгляду справи

З опублікуванням оголошення про виклик особа вважається повідомленою про розгляд

Таргоній Д.О.
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